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Géné’ralités

'D"lns la présente Documentation, on n’indique que

iés dlffercnces avec I'appareil 10 A pour d'autres
données, se reporter 4 la Documentation de 'appa-
reil en question.

Contrairement a ce qui a lieu pour le récepteur en
courant alternatif, le récepteur n’a pas de prises
pour haut-parleur suplémentaire, ni pour phono-
capteur et peut Ctre alimenté seulement par des sec-
teurs de 110—130 V et de 200—225 V.

Description du schéma,

Dans les conducteurs d’antenne et de terre, on a
incorporé les condensateurs C40 et C41 pour pré-
venir que les douilles de connexion ne soient sous
tension. Seuls le chassis du haut-parleur, la bobine
de haut-parleur S27 et le secondaire du transfor-
mateur de haut-parleur S26 sont mis directement
a la terre. Lorsque le récepteur est branché i un
secteur alternatif, une partic de la tension du
réseau se trouve sur lantenne, via la bobine de
couplage d’antenne et C40. On a donné A ce der-
nier condensateur des dimensions telles gqu’en cas
de courtcircuit antenne-terre, le courant de court-
circuit est tres faible. Dans lc cas ot, dans le con-
ducteur d’antenne, on ait prévu un dispositif para-
foudre, cglui-ci pourrait cependant se mettre a
fonctionner par suite de la tension en question; il
en résulterait alors un ronflement génant. Pour
ptevemr cela, on a monté en parallele avec la ca-
pacité antenne-terre une résistance R20 de sorte
que la tension qui la traverse ne monte pas jusqu’a
provoquer la luminescence du dispositif protecteur.

Alimentation.

Les tensions du secteur se trouvent sur le conden-
— . I3

sateur C35, a travers les bobines de réactance du

secteur S1 et S2 (et en cas d'une tension du secteur

tmprinie en  Hollande.

de 200—225 V aussi via R17). Dans 'un des con-
ducteurs (le positif pour des réseaux continus) on a
incorporé le tube redresseur L4. En cas d’alimen-
tation en courant alternatif, ce tube fonctionne
comme redresseur monophasé; tandis quen cas
d’alimentation en courant continu, il doit étre con-
sidéré comme une résistance.

C1, S3, C2 constituent le filtre d’uniformisation.

Le courant de chauffage est limité 4 200 mA par
L5; ce méme courant parcourt successivement L5,
L6, L4, L2, L3 et L1.

Avec une tension de secteur de 200—225 V, les
points 5 et § sont interconnectés par L5 (lampe
régulatrice C1) en conséquence de la résistance
incorporée. Avec des tensiones de réseau de 110—
130 V les points 3, 4 et 6 et en méme temps 7 et 8
sont interconnectés par L5 (lampe régulatrice C9).
Ces interconnections ont donc lieu automatique-
ment par la mise en place de la lampe régulatrice.

Observation importante.

Lors de chaque opération réalisée a l'appareil et
pour laquelle la tension est nécessaire, donc, pour
le trimmage, la localisation des perturbations, les
mesures diverses, etc., la tension doit étre prise a
un transformateur 2 résistance a isolation élevée
entre I'enroulement primaire et secondaire, ce der-
nier n’étant pas mis a la terre; si 'on ne prend cette
précaution, on court le risque que le chéssis soit
sous tension par rapport 2 la terre d'ol il pourrait
en résulter un danger de mort a la suite d’un con-
tact accidentel. Lorsqu’on utilise un transformateur
dont lenroulement secondaire n’est pas mis a la
terre, on peut relier le chissis directement a la terre
de sorte que la manipulation de cet appareil n’est
pas plus dangereuse que celle d’un appareil ordi-
naire pour courant alternatif.

La mise 4 la terre de la borne de terre ne suffit pas,
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puisque dans ce cas, le chissis se trouve a la terre
via Ca (dans le schéma de pricipe C41). Tout cela
est indiqué schématiquement dans la figure 1.

Fig. 1

Lorsqu'on raccorde deux ou plusieurs appareils au
méme transformateur intermédiaire, il fautr avoir
soin, que les deux chéssis soient raccordés au méme
c6té de 'enroulement secondaire, et non comme il
est indique dans la figure 2. Dans la position des-
sinée, le chdssis I se trouve sous tension par rap-
port 4 la terre. Si ce chissis se met aussi A la terre,
le transformateur est alors courtcircuité,

On a réalis¢ un transformateur & dérivation spé-
cialement pour le but susmentionné; on peut se le
procurer avec et sans commutateur A maximum
pour deux ampéres. Dans la description qui suit,
nous admettons que on utilise le transformateur
e question.

LOCALISATION DES PERTURBATIONS

La localisation des défectuosités se fait de la méme

! CHASSIS
3 hid

;,,_.._____._._-AQI,

T
Fig, 2

maniere que pour le récepteur 10A avec exception
du point IV-A qui est modifié de la fagon suivante:
A. Tension sur C2, anormale.

1. Interrupteur-réseau, S1, S2, S3 ou R17
sont défectucux,
C35, C1 ou C2 sont courtcircuités.
Courtcircuit entre le primaire et le secon-
daire du transformateur de haut-parleur.

4. Courtcircuit entre S20 ou S22 et le

chéssis,

Observation,

L 1o

Pour le contréle de la reproduction phonographique
il faut que le signal B.F, soit raccordé via R10.

LOCALISATION DES DEFECTUOSITES D’APRES LE SYSTEME ,.POINT PAR POINT”.

Au lieu de courtcircuiter les contacts du tube redres-
seur, il faut relier le contact de la cathode de L4,
donc ,,45” avec le chissis. Pour le reste toutes les

observations faites a la page F1, au sujet du récep-
teur 10 A, restent valables.
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LISTE D’ACCESSOIRES ET D'OUTILS

Lors de la commande d’accessoires, on indiquera
toujours:

1. Le No. de code.

2. Le No. de type de lappareil.

3. La description de I'accessoire.

‘ Description No. de Code = Prix
Plaque de presspan derri¢re le connexion d’antenne .. 28.480.332
Capuchon autour de la connexion d’antenne ........ 23.666.650
Chapeau de blindage pour L 5 ... ... 28.824.960
Pliqig & doutlles ot o s ames 55 oo 5 s womin 5 = s 5 28.898.111
Axe denTrainement .« v sun o v swin o w weem v b e 28.621.411
Parol armi€re . iveen it e e 28.403.851
Chapeau pour boite de bobines .................. 28.244.080
Plaque comme palier pour avec d’entrainement (en

BVAME) wvwe ws sorme s 5 v e ¥ B S S 4 6 RSN 8 & S N 28.314.970
La meme en arri€re .. .v.nvvernrerernr e, 28.314.980
Fiche DOUE TESBATL woos o 5 vifs 8 % 6omd 5 ¥ 5 o 3 5 5 iaini & 08.281.710

OUTILS
Transformateur intermediaire ......... ... .00, 28.522.460
. ' avec interrupteur '
TAAKINA] 7 vinii 36 Pas 5 2 Raeli o 5 F Wi 5 5 6 5 97 D 28.522.470

Pour les autres accessoires voir la documentation de appareil 10 A.
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D3027
Pendant la mesure connecter le point 45 (entre 42
et 48) avec le chissis,
RESISTANCE
12 SX B ‘ 24 }
12— 0.C.[0.M.[OL. l | |
5 | 415 500 500 5 | 5 | 1
i s Y 23/R 25 | 26 | 28 | 35 | 37 | 38 4 g | > x
11! O.C. o,M.}o.L.i | i 0.C. ‘O.M.iOL
500 | 110 | 200 330 | 190 | 303 | 305 | 333 | 280 | 325 | 390 ! 355 | 325 | 465 | 465
/ {
16 | 27 Y/wl?‘ | |
10 ‘ [ | : l
145 | 140 | 80 |
| |
| |
S X B g7 | 33| 3¢ |38 . i
9| 0.C.|0.M. | O.L. | | | .
500 | 65 | 65 | 330 | 140 | 200 | 220 l
CAPACITE
| :
o oo X ¥ 33 | 48
12 | 0.C. | O.M.| O.L. | 10 . |
10 | 175 | 195 [ 105 | 22 | 483 | I |
|
R | ! 37 |45b)
11 " ' 9
145 470 | 470

a) Pour le point R voir le schéma de principe.

b) Le poind 45 se trouve entre 42 et 48,



10 U |
S: 6,712 30, 31,839,011, 3,123, 416, 15,7, 18,9, 2021, 22,23, 2k, 25, 26,27
C: 40, 41104,7,17,35, 1506, 11, 8, 1.2,32)3, 43, 29,9,12, 19,20,3), 4, 21, 5, 22,6, 23, 44,0524,26,27,25, 28. 30,
R ____20 ﬂ 4 M 1 6, 16, 23. 3, 7. 21,22, 8,109, i,12,13,18, S,
Y ?
[_'b,{g—?___—_—_— ’__——'———__'_’_—_—'——'"—'"——'"'—_'—'L__ pt e e )
== R20== | CHI
‘cuo —
| .\ ~\\\L ° rj) l
| O /l ” .—? '/ ° > Q‘i P
._Q u ;'. 'D ° o / ﬂ ?j
l '/.i [é -\. i*:o_o '\o
B = I
— I
Ci '
| i ? )
E ”———{IT
] iy s8 S0 == ki s22 s23
; it Ay
si2| ¢— R3
S6 I E ?\ E EN ) AN
= liafs ol g ¢ g .
29 S
SF &a s9 7L7Wes HH4 %gl sis| 18
S sn o £
l _6 L sI17
ciIS % 3 T e
ek <:|653' 2R ;gS
T (1 C'3T cTro
CWw=
. R . I - )i
e ¢ 35 Leun L |
Li
cl c2 | ) ch I i
2w L e T R16 q
3
. s |
o D 3024
Fig. 4
|
RESISTANCES
‘ ; ' \ ,
‘ Résistance No. de Code Prix | Résistance - No de Code Prix
| | | |
‘ | i s
R1 400 Ohm 28.770.210 R12 1 M.Ohm 28}770.550
R3 20.000 Ohm 28.770.380 R13 160 Ohm 28.770.170
R4 0,1 M.Ohm 28.770.450 R14 50 Ohm 28(773.570
R5 0,5 M.Ohm 28.770.520 R15 100 Ohm 28.770.150
R6 50.000 Ohm 28.770.420 R16 0,16 M.Ohm 28.770.470
R7 320 Ohm 28.770.200 R17 125 Ohm 28.802.540
R8 0,1 M.Ohm 28.770.450 R20 0,1 M.Ohm 28.770.450
R9 2 M.Ohm 28.771.230 R21 80.000 Ohm 28.770.440
R10 0,5 M.Ohm 49.500.500 R22 50.000 Ohm 28.770.420
R11 10.000 Ohm 28.770.350 R23 3.200 Ohm 281770.300
| ‘ |

‘x
|

3 1

CONDENSATEURS
Capacité No. de Code Prix
| |
Ci 32 uF 28.182.400
C2 32 uF 28.182.400
C4 50.000 puk 28.199.060
Cs5 50.000 wul 28.199.060
Cé 50.000 uuF 28.199.060
C7 11-490 upF
Cs 11-490 uuF 28.212.300
c9 11-490 upF
C10 Voir ,,Bobines”
C11
C12 25 upE 28.206.210
C13 50.000 wuF 28.199.060
Cl4 20 uul 28.206.370
C15 12.500 uuF 28.199.000
C16 40.000 uuF 28.199.050
C17 64 uuF 28.206.250
C19 690 uuF 49.080.040
C20 1536 uuF 28.195.820
Cc21 75430 uppF 28.212.460
C22 Voir ,,Bobines”
C23 75130 wuF  28.212.460
C24 Voir ,,Bobines”
C25 80 peul 28.206.260
C26 2500 upF 28.198.930
C27 80 uuF 28.206.260
C28 25 uF 28.182.240
C29 50 puF 28.206.240
C30 2000 uuF 28.201.480
C31 Voir ,,Bobines”
C32 12,5 puuF 28.206.350
C35 20.000 uuF 28.201.650
C40 1000 uupcF 28.201.620
C41 5000 euF 28.201.520
C43 50.000 puF 28.199.060
C44 50.000 puF 28.199.060
C45 4 gl 28.206.530
LAMPES
|
L1 L2 \ L3 L4 | L5 L6
EK 2 | e } ClouC9  8092D-07
|
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BOBINES

\;, Resistance No. de Code Prix
\

g; j’g 8%2 : 28.587.060
S3 360 Ohm 28.546.650
S6 25 Ohm
57 95 Ohm |
S8 4 Ohm 28.572.864
S9 45 Ohm
C10 30 puF
S10 4 Ohm
S11 40 Ohm
S12 2 Ohm 28.573.420
S13 <{ Ohm \
Ci1 30 upuF
S14 10 Ohm

- S15 4 Ohm /
S16 30 Ohm |
$17 % Ohm 28.573.183
S18 <1 Ohm \
S19 1 Ohm
C31 30 uuF
520 120 Ohm
S21 120 Ohm 28.573.163
C22 75--30 uuF )
S22 120 Ohm j
S23 30 Ohm 3,

(ﬂf a4 9 Ohm | 28.573.460
C24 75-+30 wuF )
g%g {2?_ 8}£§ . 28.536.373
527 2 Ohm 28.220.690
S30 <1 Ohm / W
S31 <1 Ohm 28587710

COURANTS ET TENSIONS

L1(EK2) L2 (EF9) L3 (CBL1)

Va (V) 205 205 175
Vg2 (V) 205 95 195
Vg3,5 (V) 55

Veath. (V) 1,9 2,3 8;1
Ia (m.A) 1,9 5,1 42
Ig2 (m.A) 1,6 1,7 7.1
Ig3,5 (m.A)) 0,9

VC1 = 225 V. Consommation primaire 65 W.
C VC2 = 210 V, Messurer avec une tension alternative de 220 V.

Courant de réseau = 313 mA.
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q: 21. 2o, 22,7.6.8,24.23,9,14,17,16,15,19,18 131,10, 31 30,42 25, 26
C 514322, 6 44, 1,2, 23, 14,24,1200,11.43.45 34, 4,25, 30,20,19,32,15,11, 16,28, 26,27,
R: 7.16.6, 1, 24, 22, 89,5, 3,83 13, 12 4, 15
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